
 
 
 

 
 

Онлайн-захід за програмою «Партнерство задля доброго врядування для 

країн Східного партнерства»: «Поліпшення життя громадян шляхом 

кращого врядування» 

 

Відеозвернення Олівера Варгеї, Комісара ЄС з 

питань Європейської політики сусідства та 

переговорів з розширення 
 

 

 

 

Шановні учасники та колеги, 

ми живемо в безпрецедентний час, викликаний спалахом COVID-19. І нам 
потрібні безпрецедентні заходи реагування, щоб подолати проблеми, які стоять 
перед нами. Європейська Комісія наполегливо працює над розробкою цих 
заходів, щоб запустити економічне відновлення та створити кращий спосіб життя 
для світу на майбутнє. 

Із самого початку цієї кризи Європейський Союз демонстрував солідарність та 
співпрацював із міжнародними партнерами у боротьбі з пандемією, в тому числі 
у країнах Східного партнерства. І наша робота у цьому напрямку триває, оскільки 
відновлення може бути лише спільним процесом. 

Цього тижня ми віддаємо належне Програмі ЄС та Ради Європи «Партнерство 
заради належного врядування». Робота, виконувана у межах цього 
партнерства, є важливою частиною зусиль щодо сприяння розвитку та захисту 
демократії, а також прав людини та верховенства права у всьому світі. Вона є 
важливою і в контексті зусиль із відновлення: без демократії не може бути ані 
довгострокового розвитку та економічного процвітання, ані миру і стабільності. 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/statement_20_1643
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/statement_20_1643


 
 
 
 

2 
 

Президент Єврокомісії фон дер Ляєн підкреслила це у своєму нещодавньому 
посланні «Про стан Союзу», виголошеному 2020 року. 

Що стосується нашої політики Східного партнерства, то Партнерство заради 
належного врядування відіграло основну роль у досягненні результатів у 
пріоритетних сферах зміцнення демократичних інституцій та належного 
врядування в наших країнах-партнерах. Раніше цього року ЄС висунув п’ять цілей 
політики Східного партнерства на майбутнє, тобто на період після 2020 року. Ми 
окреслюємо, як ЄС буде співпрацювати з країнами-партнерами для вирішення 
спільних проблем та підвищення їх стійкості у світлі сьогоднішніх – а також і 
завтрашніх – проблем. Поміж іншого, ми закликаємо підтвердити рішуче 
прагнення дотримуватися засад цього партнерства. Стійкі та демократичні 
врядування та інституції, верховенство права, успішна антикорупційна політика, 
боротьба з економічною та організованою злочинністю, повага до прав людини 
та безпека: ці риси становлять основу сильних і стійких держав і суспільств. Вони 
є так само і передумовами для забезпечення ефективного клімату для 
підприємництва, який притягне прямі іноземні інвестиції, а також дозволить 
досягти стійкого економічного зростання. 

Виходячи із п’яти цілей політики, ми зараз працюємо над формулюванням 
очікуваних результатів роботи, які дадуть відповідь на виклики, з якими ми 
стикаємось, і принесуть відчутні позитивні результати для всіх громадян. Ці 
очікувані результати роботи мають бути прийняті на саміті Східного партнерства 
в березні наступного року. 

Я впевнений, що Партнерство заради належного врядування і надалі 
допомагатиме нам досягати подальших успіхів, у тому числі в деяких нових 
сферах!  

 

Швидкий розвиток нових цифрових інструментів створює величезний потенціал 
для нашого суспільства та економіки, але також і нові виклики та загрози. 
Основоположні права та норми, що їх захищають, повинні застосовуватися і до 
кіберпростору. ЄС і надалі готовий підтримувати наших східних партнерів у роботі 
щодо повної імплементації норм Будапештської конвенції Ради Європи про 
кіберзлочинність, яка є ключовою для ефективного реагування на цю проблему 
з боку системи кримінального правосуддя та правоохоронних органів. Це 
потрібно для захисту наших громадян від таких загроз. 

Наша тривала співпраця з Радою Європи допоможе нам досягти цієї та інших 
спільних цілей у питаннях, пов’язаних із просуванням демократії у країнах 
Східного партнерства. У липні ЄС ухвалив свої пріоритети співпраці з Радою 
Європи на наступні два роки. Вони охоплюють і сфери, які є пріоритетними для 
цього партнерства.  

Серед проєктів, які ми підтримуємо, є і новий «механізм швидкого реагування», 
за допомогою якого ми фінансуємо розробку висновків Венеційської комісії з 
питань конституційного права та виборчого законодавства. На сьогодні вже 
опрацьовано 12 запитів з Вірменії, Грузії, Молдови та України. Ці висновки часто 
допомагали розв’язати складні політичні питання. 

Пані та панове, давайте використаємо наступні 3 дні, щоб віддати належне 
нашим спільним досягненням. Крім того, я готовий розглянути в нашій роботі над 
цілями Східного партнерства на період після 2020 року пропозиції та ідеї, які 
можуть виникнути в результаті цих обговорень.  

https://myintracomm.ec.europa.eu/news/EuropeandBeyond/Pages/state-of-the-union-2020.aspx
https://www.consilium.europa.eu/media/45002/st09283-en20.pdf
https://www.consilium.europa.eu/media/45002/st09283-en20.pdf
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Бажаю всім вам успішно провести цей захід і поділитися великою кількістю думок 
про те, як побудувати більш стійкі суспільства в наших країнах-партнерах. 

Дякую за увагу. 

  


